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Vezmite si pastelky, otvorte časopis a pustite 

Bude to zábava!

Začal sa nový školský rok, plný nových 

Prajeme vám veľa radosti, úspechov a 

Vaša PRVOSIENKA 
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Raz bol jeden chlapec menom Max. Bol 

zvedavý, veselý a rád objavoval nové veci. 

Jedného dňa prišiel čas, keď mal ísť do 

školy do Špeciálnej základnej školy 

Inžinierska 24 v Košiciach. Max bol trošku 

nervózny, pretože nevedel, čo ho čaká, ale 

školy, uvidel krásne farebné triedy, školskú 

záhradu a učiteľov, ktorí ho privítali s 

úsmevom. „Neboj sa, Max,“ povedala pani 

učiteľka, „tu nájdeš všetko, čo budeš 

prvosienka školy je ako malý poklad je plná 

nápadov, pracovných listov a pomôcok, 

ktoré môžu pomôcť deťom učiť sa hravou 

formou. Max si hneď stiahol pár 
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pracovných listov a začal skúmať čísla a 

Počas dňa sa Max stretol so spolužiakmi, 

ktorí mu ukázali tajné chodby v škole a 

čarovné zákutia záhrady, kde rástli farebné 

kvety a šepkali príbehy. Spoločne spievali 

pesničky, hrali hry a objavovali nové veci. 

Max zistil, že učenie môže byť 

Max usmieval a vedel, že každý deň v škole 

A tak, milé deti, ako Max, aj vy objavujte, 

učte sa a nebojte sa skúšať nové veci. Každý 

deň môže byť dobrodružstvo a každý list či 

hračka vo vašej škole vám môže pomôcť 
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Naša škola 
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Prvosienka zakvitla,do časopisu 
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v škole čaká všetko, čo treba. 
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Farebný svet

Modrý deň, žltý deň, 
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Na okraji mesta Košíc, blízko školy na 

Inžinierskej ulici, rástla v záhrade jedna 

malá tekvička. Bola oranžová, guľatá a 

veľmi zvedavá. Každý deň sa usmievala na 

slnko a tešila sa z vtáčikov, ktorí lietali nad 

„Už sa blíži Halloween! Budeme vyrezávať 

„Vyrezávať?“ zľakla sa tekvička. „Prečo by 

niekto chcel do mňa rezať? Ja nechcem byť 

Každý deň bola smutnejšia. Schovávala sa 
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„Keby som aspoň vedela, čo sa so mnou 

mesiac a jeho strieborné svetlo sa dotklo 

„Neboj sa, malá tekvička,“ zašepkal mesiac. 

„Halloween nie je o strachu. Je to sviatok 

svetla a smiechu. Keď ťa deti vyrežú, 

urobia ti krásny úsmev a dovnútra vložia 

svetielko. Vďaka tebe im bude svietiť teplé 

keď ráno prišli deti zo školy, už sa nebála. 

Smiala sa, keď ju opatrne čistili a 

vyrezávali jej veselú tvár. A keď do nej 

vložili sviečku, celá sa rozžiarila.V ten večer 

sa deti z Špeciálnej základnej školy na 

Tekvička svietila tak jasne, že rozžiarila aj 
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strach z Halloweenu. Vedela, že keď svieti, 

sa nových vecí. Možno sa zdajú strašidelné, 

ale keď sa na ne pozriete s úsmevom, zistíte, 

že v sebe ukrývajú svetielko, ktoré dokáže 

rozžiariť celý deň. 
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cesta  

 

Čo budete potrebovať: 
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čokoládu, lentilky alebo cukríky na 

mäkké cesto. Ak sa lepí, pridáme trošku 
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Voňavé, chrumkavé a veselé strašidlá sú 

Teraz sa už len pohodlne usaďte, ponúknite 

Dobrú chuť, milé deti! 
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ďakujeme, že ste s nami prelistovali všetky 

tvorili, hádali tajničky, objavovali nové príbehy 

Pamätajte, že každý deň v škole je ako nový list 

naplniť smiechom, priateľstvom, poznaním a 

Ak vás niečo zaujalo, skúste to doma, podeľte sa 

do ďalšieho čísla . 
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Každý nápad má v našej Prvosienke miesto! 

rastú sny, priateľstvá a úsmevy.


